



Проверяются обстоятельства причинения телесных повреждений сотруднику бригады скорой медицинской помощи



26 февраля 2016 года следственным отделом по городу Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки по факту причинения телесных повреждений сотруднику бригады скорой медицинской помощи.

Предварительно установлено, что 24 февраля 2016 года в станцию скорой медицинской помощи обратился человек с заявлением о плохом самочувствии одного из гостей, находящегося на свадьбе. По прибытию на место бригады скорой медицинской помощи, мужчине, которому стало плохо, умер, погибший явился отцом жениха. На фоне возникших обстоятельств между гостями на свадьбе и коллективом скорой помощи возник конфликт, в ходе которого водителю бригады скорой помощи были причинены телесные повреждения.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Согласно предположениям потерпевшего, несколько ударов по лицу ему нанес жених, являющийся ныне действующим сотрудником полиции.

Лицо, причинившее вред потерпевшему, как и тяжесть причиненных повреждений устанавливаются, по результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

26 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1019493>